Trida: 7.A

Predmét: Fyzika

Téma: Hydrostaticky tlak II
Termin odevzdani: 22. dubna

ZADANI é&. 13:

» Provést barevné opravu ,,otazek a ukoli‘ z predchoziho zadani podle kontrolnich
listii (byly zaslany emailem).

» Béhem online hodin (a nasledn¢ za DU) do SS vypracovat zakrouzkované
»PRIKLADY* z naskenovanych materiala - v¢etn¢ vzorovych piikladu.

Zapisujte podle vzoru. Dodrzte postup u kazdého prikladu:

a) zapis + prevod jednotek
b) vzorecek + dosazeni
c) vysledek s jednotkou

Pouzivejte kalkulacky.



PikLsdy

_Hydrostaticky tlak ;
L}J))Vypoén’tej tlak ve vodé prehradni nadrze, je-li ﬁw 19 /
hloubka h a hustota vody p = 1000k/m3=1g/cm3 ! fjﬁ'ﬁ_’z& Ew %
a)h=20m b) h=2,5m(C)h = 480ch = 750dm

e ) h =3500mm ’ éy‘/
[ 2)vypocitej tlak v moFské voda, Je -li hloubka h a hustota 4/)’)\/ = /ﬂé ‘
vody p = 1024kg/m>=1 ,024g/cm’®

a) h = 200m(b}}h = 2,5km ¢) h = 480cm /,m/ = f00cmy
d) h = 750dm{e ))h = 3500mm f) 11,5km A
3)V jaké hloubce pFehrady je tlak 41 /)
a)b = 1MPa¥(b)p = 600kPa? c) p = 250000 Pa? Skpa? ms = 40& [ m/
4)V jaké hloubce h rtutového sloupce je tlak p ,
je-li p= 13 500kg/m® = 13,5g/cm’ 4 / N / ]
b =270 kPa? b) p =108000 Pa? v = [ ﬂﬂW
c))p =108kPa? (d)p =0,0135MPa?

@V zésobniku r?aft.y dosahuje hladina vV§kaa 35%@ 72/? 4[&/ 2 /ﬂﬂé)&

je tlak u dna, je-li hustota nafty 085g/cm’= J50
6) V zdsobniku je kapalina, jejiz hladina dosahuje vysky

2m atlak u dnaje:a) 15kPa  b)0,018MPa 4/\4/04/ 2 /é/’[)&) []007 /%/

c) 20 000Pa.Vypoditej jeji hustotu.
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